

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 秦皇島版 | 第510期 | 2025年3月30日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

老伯終生保密的故事

【明慧網】一位曾經參與對日抗戰的老幹部，抗戰期間發生的故事讓他終生保密，可後來他却义无反顾地將它說了出來，為什麼他不再保密了呢？下面是這位老幹部講述的故事：

我是一個老兵，年輕時參加了新四軍，那是中國在對日抗戰時期由共產黨領導的軍隊，一九四五年，日本投降了。接着國共內戰，一九四九年國軍戰敗，中共勝了。當時我美滋滋地想着：幸福生活從此就要開始了！沒想到共黨大權在手以後，血雨腥風的政治運動一個連一個，大運動里還夾帶着若干小運動。我被攪在漩渦里，成了個“老牌運動員”，在幾十場大大小小的運動中，不是我“運動”人家，便是人家“運動”我，受了不少凌辱，也做過不少糊塗事，造了很多業，最後呢，我落了一身病，從頭到腳沒有好地方。老友給我開玩笑：“我看你除了沒有婦科病，別的病都到齊了。”

為了好病，我不知跑過多少醫院，曾練過一些氣功，但都無濟於事，不僅沒好病，身上還招來了壞東西，被弄到生命垂危的地步。到了夏季，人家穿着短袖衫還嫌熱，我却穿着棉襖，圍着火爐才不冷。生的，冷的，辣的，一概不敢吃，我夜里老睡不着覺，生不如死啊！

一九九六年七月十六日，是我命運的轉折點。那天早上，我起床後，走到離家不遠的一個政府大院，看到里边有好幾人在煉功，臨街掛着《法輪功簡介》，上前一看，覺得很好，當時就想學。

次日早上，我就站在煉功場後面，跟着輔導員煉動作。說來真是神奇，我才煉了兩天，就把棉衣脫

掉了，身上的浮腫消了不少，走路輕快了。煉到第五天，我感覺餓，一氣吃了五個桃，心里那個高興啊，好多年了，沒敢吃過水果！“這功真好，我就煉這個功了。”

於是，我請了《轉法輪》，每天晚上參加集體學法。我真學實修，很快身體無病一身輕。

二零一五年，我看了《九評共產黨》這本書，這《九評》寫的真好，里面說的每件事都是真的，因為我真實地經歷過。我離休前，在單位上班的時候，都有好奇的同事想聽聽我抗戰時期的故事，當時我都搖頭拒絕：“對不起，我執行的是特殊任務，終生保密。”

本來我打算終生保密的，現在深刻描繪共產黨本質的這本書出來了，我知道我應該將它說出來，為《九評共產黨》作見證，在一九四一年，共軍三五九旅在南泥灣開荒，大面積種植罌粟、熬制大烟（鴉片）千真萬確，當時我就是一個地區販烟的負責人，我們把延安轉來的烟土批發給毒販販賣，賺取銀元，用來招兵買馬。後來中共取得政權，就密令將參與毒販的全部處死。這些毒販們做夢也沒想到，為共產黨出了力，還要吃槍子兒。

在國共合作對日抗戰時期，由中共黃克誠領導的新四軍三師駐紮在江蘇淮陰，我那時就在三師當兵。三師在淮陰駐紮七年，却與城里的日軍“和平共處”，一次仗也沒打過。共產黨給三師的任務不是抗日，而是擴充部隊，搶占地盤。這期間，曾有國軍的一個旅，從安徽淮北急行軍六百里到達淮陰，準備突襲城中日軍，收復失地。該旅剛抵淮陰，還立足未穩，竟遭到自



文：河南大法弟子

己同胞新四軍夜襲，被新四軍三師包抄圍困，打了一天一夜，這支抗日國軍官兵全部犧牲在同胞新四軍的槍口之下。我很驚訝，這種殺害同胞、破壞抗日的舉動，却被中共官倒黑為白，說什麼：“日軍是反革命，國民黨也是反革命，都是革命對象，都得消滅，早消滅晚消滅都一樣。”

所以在一九九九年七月，中共瘋狂打壓法輪功時，我知道共產黨又同樣耍了顛倒是非善惡的伎倆，污蔑教人修心向善的大法，為了不讓人受到蒙騙，我買了一輛電動三輪車，專門去鄉下農村傳送大法美好的福音與中共迫害法輪功的真相。

有一次，我在地頭給一名正在播種的老農講真相。那人聽了一會兒，勸我：“您是老幹部，工資一個頂幾個，這麼大年紀了，跑出來受這苦，還有危險性，在家里享福多好啊！”我說：“大兄弟，我知道你是個善良人，為我好。可是，共產黨坏事干絕，天要收它。打个比方吧，它是一個大廈，乡亲们都在大廈里面，睡着了，你也在里面睡着了。如今這個大廈已經腐朽透頂，隨時都會倒塌，我在外邊看得一清二楚，那你说，我是赶快把你喊醒好呢？还是看见只当没看见，只顾自个享福好呢？”那老农听罢，连连点头，对我竖起了大拇指。

几年来，方圆三十多里以内的每个村庄，都留下了我的身影。◇

秦皇岛法轮功学员付鸿被非法关押四月余

【明慧网】秦皇岛海港区法轮功学员付鸿女士，二零二四年十一月二十日准备乘车去探望生病的亲人，在秦皇岛火车站被拦截、搜查、绑架，关押在秦皇岛市看守所至今四个多月，家中亲人聘请了律师维权，看守所仍然不允许家人见付鸿。

二零二四年十一月二十日，付鸿与哥嫂一同去天津看望天津有病的叔叔，哥嫂检票后已经进去，付鸿检票时，就被拦住，而后被秦皇岛火车站的警察非法翻包，在付鸿的包里，翻出了一本《转法轮》和一个电子书。付鸿被秦皇岛市火车站的警察非法拦截，不让她走。

秦皇岛火车站警察查看了付鸿的身份证（老房子属于燕山大街管辖的），通知了燕山大街派出所，派出所的警察开车到火车站把付鸿带上警车，直接开到付鸿老家，在没有任何法律手续、没有本人同意的情况下，抢了付鸿的家门钥匙，



非法查抄，而后在没有证人、没有录像的情况下非法抄家，究竟抢劫了多少私人物品本人不清楚。

然后燕山大街派出所把付鸿转交到西港路派出所（付鸿现住所）。警察把在付鸿两个家里抢劫的大法书、李洪志师父的法像等，都当成了迫害她的所谓“证据”。

二零二四年十二月五日，西港路派出所副所长赵冀波把构陷付鸿的案卷转交到秦皇岛市海港区检察院。海港区检察院在付鸿没有犯罪证据，没有扰乱社会治安，没有破坏国家《宪法》法律实施的情况下

非法批捕。付鸿被构陷到抚宁检察院。

二零二四年底，抚宁检察院把构陷付鸿的卷宗退回了西港路派出所。二零二五年三月十五左右，西港路派出所第二次把构陷付鸿的卷宗返回了抚宁区检察院。

付鸿目睹母亲炼法轮功后的变化，于一九九八年开始修炼法轮功。付鸿的母亲以前身患多种疾病，冠心病、高血压、腿膝骨质增生、肾结石、肝硬化等，每年花掉单位数千元（那时每月工资才一、二百元）医疗费；一九九七年时送医院抢救过，几乎已经上不了楼、医院说岁数大而且还有其它病症，不给骨质增生开刀治疗。她母亲炼法轮功后，获得健康，健步如飞。

在中共迫害法轮功后，她因坚持真善忍信仰，曾遭中共人员绑架、关押，二零零九年她被中共非法劳教一年多。她的父母均在迫害中离世。◇

秦皇岛法轮功学员被迫害情况简讯

被非法判刑的秦皇岛市法轮功学员吴文章目前在住院，身体状况堪忧

近悉，秦皇岛市山海关法轮功学员左洪涛已于2024年8月6日在保定监狱被迫害致死，终年67岁。另有消息说，与左洪涛一同被迫害关押进保定监狱的法轮功学员吴文章，身体状态很不好，目前在医院。

2017年6月9日，秦皇岛市山海关公安分局刑侦科付勇与国保大队及南关派出所等十几个警察在

左洪涛、崔秋荣夫妇开的“佳合中介”绑架了左洪涛、崔秋荣、吴文章等多名法轮功学员。二零一九年一月，吴文章被秦皇岛市昌黎县人民法院非法判刑十一年，与左洪涛一同被非法关押到保定监狱。

秦皇岛昌黎县法轮功学员王庆华行政诉讼养老金一案的情况

秦皇岛昌黎县法轮功学员王庆华行政诉讼养老金一案，昌黎法院已受理。

2022年8月16日，法轮功学员王庆华被绑架到看守所，非法拘

禁37天，2022年9月被取保回家。2023年10月，王庆华被非法停发养老金。

2024年8月27日，昌黎县机关事业单位养老保险中心出具《责令退回社会保险待遇决定书》，责令王庆华退回在取保期间2022年9月-2023年9月领取的养老金。

王庆华经行政复议后对决定不服，授权其女儿王莹作代理人，向昌黎法院提起行政诉讼，2024年11月29日昌黎法院已受理，承办法官韩少华。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

